C5-5
C5-5B

Pe3ucTopbl NOCTOAHHbIE NPOBOJ/IOYHbIE

Pesunctopbl C5-5 1 C5-5B npeaHasHauveHbl Ana paboTbl B LenAax NOCTOAHHOIO U
nepemMeHHOro Toka Yactotoun ao 1000 'y. Pe3uctopbl M301MpPOBaHHbIE,
npefHasHa4YeHbl 419 HABECHOro MOHTaXa. B 3aBMCMMOCTM OT HOMUHA/IbHOM
MOLLHOCTU pacceaHna pesuctopbl C5-5, C5-5B BbinyckaoT NATM BUAOB.

L5~3, Ei=58 =
r k-

y7acd L 74

OcCHOBHbIe TeEXHUYECKUE Xa PaKTEPUCTUKH

HomuHanbHas Pasmepbl, mm Macca, r,
Tun pe3suctopa

MOLLHOCTb, BT D L d He bonee

1 6,15 20 0,8 1,5

2 6,15 27 0,8 2,0

C5-5, C5-5B 5 11,2 33 1,0 9,0

8 12,2 42 1,0 10

10 12,2 52 1,0 13

MNpumevarHums. 1. MpomerkyToUHble 3HaYeHMA HOMMHAbHbIX CONPOTUBAEH UK
cooTBeTCTBYHOT paay E24.

2. Pe3suctopsbl BbinyckatoTea ¢ gonyckamu £0,05; £0,1; £0,2; £0,5; £1,0; £2,0;
15,0 %

TemnepaTypHbI KoapbuumeHT conpoTusnenua, 1/°C:
= T TSN +50 x 10°
= BBsBB nnssrnsnsnnsssnnsnms s s S R R R S s R +150 x 10®
ConpoTueieHue U301AUUMnN B HOPMasbHbIX
KAMMaTUYECKUX YCNIOBUAX, HE MeHEee, MOM........ccciviiiiiiniiiiiiiiinnniieniines 10°



MNpepenbHbie 3KcnNyaTauMOHHbIE AaHHbIE

TemnepaTtypa oKkpy»xawuien cpeapl, °C:

- NPW HOMWHANIbHOM 3N1EKTPUYECKOM HATPY3KE ..vvneeeerrnneevevenneeenens ot -60 go +70

- NPW CHUMKEHWUU 3n1eKTpruYeckomn Harpyskm Ao 0,05 Py ....cceeeeneen.e. ot -60 po +155
MNpenenbHoe paboyee HanpsKeHWEe PEe3UCTOPOB, B.....ooovevveeieviveneenen, 400
MuHuMmanbHaa HapaboTka, u:

= EB-8B [Py 1;2 BT civimunsssnsninisssnnisnmnsnsmiasnimmsiams 35000

- C5-5,C5-5B (Py=5,8, 10 BT) ceeeiiiiiiieicieeee e e e e 15 000
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